
ESTUDIANTES DE GRADO



Universo: Estudiantes de grado de la Universidad de Buenos Aires.

Cobertura: Nacional.

Técnica de muestreo: Semi-probabilística. Relevamiento online. Cuotas por género  y claustro.

Cantidad de casos: 3.500 casos

Error muestral estimado: 1,7%

Instrumento de recolección: Cuestionario semi-estructurado online con preguntas abiertas y cerradas.

Fecha de realización: Del 15 de mayo al 20 de mayo de 2020.

ESTUDIANTES DE GRADO 
Metodología y Muestra



Provincia de Buenos Aires 40,0%

Ciudad Autónoma de Buenos Aires 57,0%

Otras 2,0%

Género Edad

Nacionalidad Lugar de residencia

Argentina 86,0%

Otra 14,0%

Metodología y Muestra



Facultad de Agronomía 2,0%

Facultad de Arquitectura, Diseño y Urbanismo 12,0%

Facultad de Ciencias Económicas 16,3%

Facultad de Ciencias Exactas y Naturales 3,6%

Facultad de Ciencias Sociales 9,0%

Facultad de Ciencias Veterinarias 2,0%

Facultad de Derecho 13,5%

Facultad de Farmacia y Bioquímica 2,8%

Facultad de Filosofía y Letras 6,5%

Facultad de Ingeniería 5,3%

Facultad de Medicina 17,8%

Facultad de Odontología 1,1%

Facultad de Psicología 8,2%

Facultad 

Metodología y Muestra

Proporcional al peso de cada unidad académica sobre el total de estudiantes





Nivel de información y preocupación del COVID 19

Base Total (3.500 casos)

80%

90%



Suma de menciones

Base Total (3.500 casos)

¿Qué es lo que más le preocupa de la situación actual? 



84%

Nivel de acuerdo con las medidas de 
“aislamiento social preventivo y obligatorio”

Base Total (3.500 casos)





98%

Base Total (3.500 casos)

Evaluación de la Universidad de Buenos Aires en términos generales 



Palabras con las que asocia a la UBA 

25%

15%
13%

12%

11%

11%

8%

6%

6%

5%

4%

4%

4%

4%

4%

3%

3%

3%

Prestigio / Reputación

Excelencia

Educación de calidad

Calidad

Pública

Estudio

Exigencia

Gratutita

Profesionalismo

Futuro

Esfuerzo

Reconocimiento

Aprendizaje

Formación profesional

Nivel académico

Universidad

Docentes

Oportunidad

Suma de menciones

Base Total (3.500 casos)

Otros 2%

• Responsabilidad
• Enseñanza
• Orgullo
• Inclusiva
• Difícil / Compleja
• Conocimientos
• Compromiso
• Diversidad
• Perseverancia
• Disciplina

47%
Ns/Nc



¿Porqué eligió la UBA para estudiar?

Base Total (3.500 casos)

Suma de menciones

Otros 

• Por la salida laboral
• Por las oportunidades
• Porque es diversa/inclusiva
• Por el nivel de los investigadores
• Porque es estatal
• Por el compromiso social

81%
Ns/Nc





¿Está cursando alguna materia de forma virtual? 

74% está 
cursando

Cantidad de materias en curso con la modalidad virtual 

Base “los que están cursando materias virtuales” (2.606 casos)



Evaluación de la posibilidad de contar con una oferta virtual para dar 
continuidad a la formación durante el período de aislamiento

Base “los que están cursando materias virtuales” (2.606 casos)

86%



¿Los dispositivos electrónicos que dispone para cursar las 
materias virtuales son adecuados y suficientes?

Base “los que están cursando materias virtuales” (2.606 casos)

Dispositivo para conectarse a internet

Teléfono móvil 76%
Notebook 24%

Computadora de escritorio 11%
Tablet 3%

Netbook 0%

Cantidad de horas diarias que accede al 
dispositivo

Menos de 1 hora 6%
Entre 1 y 2 horas 25%
Entre 2 y 4 horas 28%
Entre 4 y 6 horas 14%
Más de 6 horas 26%

Ns/Nc 1%



Plataforma de cursado Herramientas de videoconferencia

Suma de mencionesSuma de menciones

Base “los que están cursando materias virtuales” (2.606 casos) Base “los que usan aplicaciones de videoconferencia” (845 casos)



Evaluación clases virtuales

Base “los que están cursando materias virtuales” (2.606 casos)

80%



En líneas generales, ¿considera que esta metodología virtual tiene…? 

Base “los que están cursando materias virtuales” (2.606 casos)



Modalidad virtual
principales ventajas

Modalidad virtual
principales desventajas

Base “los que están cursando materias virtuales” (2.606 casos)

• Ahorro económico en transporte
• Ahorro de tiempo en transporte

• Continuidad de la cursada (no perder la 
cursada)

• Organización del tiempo (Flexibilidad 
horaria)

• Posibilidad de repetir / revisar clases 
grabadas

• Disponibilidad de material online
• Mayor disponibilidad de tiempo para 

estudiar
• Comodidad
• Practicidad
• No viajar

• Mala / problemas de conexión a internet
• Colapso de las páginas / saturación del 

sistema
• Perdida del vínculo con docentes y 

compañeros
• Perdida del debate 

• Falta interacción con docentes por dudas
• Poca explicación de los docentes

•Poco material
• Sobrecarga de tareas / trabajos

• Mala organización
• Demasiada exigencia 



INGRESANTES



Universo: Estudiantes ingresantes de la Universidad de Buenos Aires.
Cobertura: Nacional.

Técnica de muestreo: Semi-probabilística. Relevamiento online.

Cantidad de casos: 2.700 casos

Error muestral estimado: 1,9%

Instrumento de recolección: Cuestionario semi-estructurado online con preguntas abiertas y cerradas.

Fecha de realización: Del 15 de mayo al 20 de mayo de 2020.

ENUESTA INGRESANTES 
Metodología y Muestra 



Metodología y Muestra

Género Total

Masculino 39%
Femenino 61%

Edad Total

16 a 29 84%
30 a 49 14%
50 a 49 2%

Nacionalidad Total

Argentina 85%
Otra 15%

Lugar de residencia Total

Provincia de Buenos Aires 58%

Ciudad Autónoma de Buenos Aires 39%

Otra 3%





Nivel de información del COVID 19

Base Total (2.700 casos)

89%



Nivel de preocupación del COVID 19

Base Total (2.700 casos)

81%



Suma de menciones

Base Total (2.700 casos)

¿Qué es lo que más le preocupa de la situación actual? 



86%

Nivel de acuerdo con las medidas de 
“aislamiento social preventivo y obligatorio”

Base Total (2.700 casos)





98%

Base Total (2.700 casos)

Evaluación de la Universidad de Buenos Aires en términos generales 



¿Está cursando alguna materia de forma virtual? 

77% está 
cursando

Base Total (2.700 casos)



Evaluación de la posibilidad de contar con una oferta virtual para dar 
continuidad a la formación durante el período de aislamiento

91%

Base “los que están cursando materias virtuales” (2.093 casos)



¿Los dispositivos electrónicos que dispone para cursar las 
materias virtuales son adecuados y suficientes?

82%15%

3%
Si, son adecuados

No, son inadecuados

Ns/Nc

Base “los que están cursando materias virtuales” (2.093 casos)



Plataforma de cursado 

Suma de menciones

Base “los que están cursando materias virtuales” (2.093 casos)



Evaluación clases virtuales

Base “los que están cursando materias virtuales” (2.093 casos)

87%



En líneas generales, ¿considera que esta metodología virtual tiene…? 

Base “los que están cursando materias virtuales” (2.093 casos)




